是亲妈不亲,还是新爸爸心太狠?

六岁小女孩全身多处被人烫伤

家住阜南县柴集镇的6岁女孩花花(化名)是一个乖巧的 孩子,因为父母长年在外打工,就一直由爷爷奶奶照看。今 年12月的一天,在杭州和亲生母亲住了半年的花花让人送回 到爷爷奶奶身边。可让两个老人没想到的是,孙女身上多处

被烫伤,许多地方出现了溃疡化脓。到底是谁对6岁小女孩下如此毒手?日前,记者 赶到阜南县进行了调查。 吕乃明 记者 杨文艺

》》可怜: 小女孩满月第6天,就离开了爸爸妈妈

在阜南县人民医院的烧伤整形外科 病房里,记者见到了躺在病床上的花花。 见到生人,浑身上下多处缠着纱布的花花 满眼惊恐。记者发现,花花的身上到处是 被烫伤的疤痕和溃疡的新伤,特别是下腹 部、股部及背部,更是触目惊心,让人不忍

花花的爷爷奶奶哭着告诉记者,因为 花花亲生父母长年在外打工,目不在同一 个地方,花花一直以来都是他们老两口照 顾,"满月第6天就丢给我们了,可怜,我们 是一把屎一把尿的把她照顾到现在。"花花

的奶奶说。

老人告诉记者,2010年7月的一天,在 杭州打工的花花的妈妈打电话说她想孩子 了,要接花花去她那里上学。考虑到能和 亲妈在一起,又可以在大城市上学,老两口 就让花花的姥爷把孩子送到了杭州。可没 过几个月,花花母亲就打来电话,说花花病 了,为给花花治病她已经花了几万了,要爷 爷奶奶能给她汇五千块钱。老两口闻听此 言,十分着急,就说要到杭州看看孙女,可 花花的妈妈死活不让过来,并要他们把钱 直接打到她的银行卡里。



"我们老两口就犯嘀咕啊,心想孙女病 了,我们去看看怎么不行呢? 我就再打电话 给她,想和花花说句话,花花妈不让接电话。 在我们的再三请求下,孙女接电话了,就喊了 一声奶奶,花花在电话那头就哭了……"

觉得事情不妙,爷爷赶紧打电话给花花 的爸爸,让他到杭州看看花花究竟怎样了。 "可听说儿子到杭州了,媳妇索性关机了,找 了几天也没找到孙女。"花花的爷爷说,没几 天,花花被人送回了阜南老家。细心的爷爷 奶奶发现,以前活泼可爱的孙女突然不爱说 话了,还不时哭泣。到了晚上,奶奶给花花 脱衣服时,眼前的景象把老两口吓呆了,"浑 身上下没一处好的,都是伤疤啊!老伤疤上 面还有新伤,一看就知道是用什么东西烧烫 的。"于是爷爷奶奶一路哭着把花花送到了

主治医生告诉记者,小花花的伤明显是 人为的,多处伤疤已经愈合,但部分伤疤下 面出现了软组织坏死,新伤疤部分出现了感 染溃疡,治疗尚需一段时间,像这样的烧烫 伤,即使好了也会给病人留下很多痛苦。



6岁的花花身上有多处伤痕

》》气愤:6岁的孩子眼含泪水,说是新爸爸烫伤的

记者从花花的爸爸那里了解到,自从 婚后不久,两人的感情就渐渐疏远了。有 了这个孩子后,两人就分别在外打工,平 时也很少联系。花花的爷爷也证实,儿子 和媳妇的关系不好,花花的妈妈几乎很少 回来,"从小到大,连一袋奶粉都没买过。"

那么,花花身上的伤到底是谁弄的 呢?"我问了,她说是她妈妈和新爸打的,用 打火机弄的(烧烫)。"当着记者的面,奶奶在 花花的身旁,细声地问花花:"花花,你身上

的伤是谁弄的?"花花眼含泪水,停了几秒 钟终于小声地说:"是妈妈打的。"奶奶又问: "那你身上的那些烫坏的地方是谁弄的?" "是新爸爸。"花花回答道。

"她估计是又在外边找了一个男 的。"爷爷奶奶这样分析道,"不然怎么 不敢让我们去看看呢,连我儿子去了也 不给见面。"

目前,花花的爸爸已经去了杭州并 报了警,盼着虐待花花的凶手早日受到 法律的严惩。

光天化日,眼镜男持刀尾随女子入室抢劫

女子遭绳绑、封口,家中五包香烟、一元硬币也在劫难逃



星报讯(记者 张敏) 昨天下午3时 找来了绳子将其手脚捆绑住,又拿毛巾塞 进其口中。之后为防止毛巾脱落,又拿胶 布封住了小夏的嘴巴。惶恐中,小夏掏出 了身上所有现金和手机,但男子并不满 足,又在屋内搜索了一番。临走前,将屋 内所剩的五包香烟也一扫而空,甚至连储 蓄罐内的一元硬币也不放过。

而在抢劫过程中,小夏的手机突然 响起。原来,男友见小夏回家取物却迟 迟不来,便打电话询问。可是在第一次 拨打后,发现女友的手机始终无人接 听,随后便关机了。男友有点疑惑,于 是尝试拨打室内的固定电话,这时,有 点慌张的男子这才取下毛巾和封条,将

小夏的嘴巴松开,让其接听电话,但男子 手中匕首一直威胁抵住小夏的脖子。小 夏不敢乱说,敷衍几句后,匆匆挂了电 话。等到通话结束后,该男子再次将小夏 的腿脚捆绑住,快速逃离了现场。

男友发觉一丝异常后,急忙赶回家 中,这才发现受惊过度的女友瘫倒在屋 内,于是战战兢兢拨打了报警电话。很快 辖区警方赶到后,根据受害者的描述,在 沿途展开搜索。记者获悉,这名抢劫男子 身高1米7,上身穿灰色羽绒袄,下身穿蓝 色牛仔裤,身材偏瘦,戴着眼镜,在作案过 程中,抢得女子一部手机和近千元现金后 逃之夭夭。

目前,该案被移交至包河刑警一队处 理,警方正在全力缉凶中。

拍卖标的

12日上午10时,在合肥北城招 門市阜阳北路双凤管委会东南

二看样地点及时 三、注意事项:

安徽盛佳拍卖有限责任公司 2011.1.5

许,在省城宁国路青年小区5栋的3楼住 户家中,一名姓夏的女子在回家取东西 时,突然楼道内尾随的一名男子冲上前, 用匕首抵住其脖子,强行将其推进屋内, 亩称拾劫。

据了解,小夏被推进卧室后,该男子